APXH 1H2 ZEAIAAZ
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ANOAYTHPIEX EZETAZXEIX " TA=ZHZ
ENIAIOY AYKEIOY
2ABBATO 2 IOYNIOY 2001
EZETAZOMENO MAOHMA OETIKHZ KAI TEXNOAOI IKHZ
KATEYOYNZHZ: MAOHMATIKA
>YNOAO ZEAIAQN: TEXZZEPIX (4)

OEMA 1o
A.1. Aivovtalt o1 piyadikoi apibupoi z;, z,. Na
anodel&ete OtT1: |2y - zol = lzal - [ zal.
Movabdec 7,5
A.2. Na XAPAKTNPLOETE T1C TPOTACELG ToU

akoAovdouv, ypagpovtac oOTo TeTpadbro oa¢ TNV
gvéerén Zwotdé n Addo¢ O6imAa oOtTO ypauua mou
AVT10TO1XEL 0 Kkade mpotaon.

NMa kabe piyadikd ap1Oud z 1oyvetl:
2 —_
a. |Z°=zz

B. zz‘zz2

V. z\z-‘i‘

5. z\:‘i‘

£. ii‘z\z\
Mova&SEeC 5
B.1.Av 2, =3+4i ka1 z,=1-/3i, va ypapete oToO

TeETPAd1d ocac tTouc aplbpouc tTnNg XITAANG A Kal
dimAa oege kaBe api1Bud tTo ypappa tTnc¢ XtAAng B
€TO1, WOTE VO MPOKUMTEL 100TNTA.
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ZTAAN A ZtAAn B
1. |z,-7) a. 4
2. zﬂ B. 2
3 22\2 V. 25
4. —|z] 5. -5
5. iz, £. -2

ot. 5

. 10

Movabdec 7,5
B.2.Av yla TO H1yadiko api1Oud ZIOXUEI‘Z&zl, va

-1
6el&ete O6t1 Z2=-.
Z
Movadecg 5
OEMA 20
Eotw f pla mMpAyHATIKH OuvaApTNnOn HE TUMO:
[ ax?, X<3
f(X):< 1_eX'3
—, X>3
. x-3

a. Av n f €ival ouvexng, va amodeifete oO6T1L a = -
1/9.
Movadec 9

B. Na Bpeite tnv €&ilowon tNC €dpamtopevnC TNG YPAPLKAC
napdotacng C¢ TNG ouvdptnong f oto onueio A(4,

f(4)).
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Movabdec 7

Y. Na vumoAoyicete TtTo €ppaddédv TOU Ywpiou ToOU
nMeEPpLKAEleTal and tTn ypadpikiy mapdotacn TNG
cuvdaptnong f, TtTov dfova X X KAl T1G €ubeieg
x=1 Kal1 x=2.

Movadec 9

OEMA 3o
1a pia ouvdptnon f, mou €ilval mapaywyioipn otTo
OUVOAO TWwV MpPpAYMOT1KWYV aplBpwv IR, 1O0xUeELl OT1:

F2(x) + B F2(x) + vy f(x) = x> - 2x* + 6x -1  y1d
Kabe xe IR,

émou B, Yy mpaypatikoi apiBpoi pe B* < 3y.

a. Na obei&ete o6t1 n ouvdaptnon f dev €xet
akpotata.

Movadec 10

B. Na o6ei&ete o6t1 n ouvdaptnon f e€ival yvnoiwg
av&ouvoa.
Movadec 8

Y. Na 6eifete oOt1 umdpxel povadikn pila tng €&iowong
f(x) = @ oto avolkto 6idotnua (0,1).
Movdabeg 7

OEMA 40
EOTw p1la Tmpaypatikni ouvvdptnon f, OuveXnG OToO
OUVOAO TWV TMpPOAYHAT1KWYV aplOupwv IR, yia tnv omoila
10XUOUV 01 OXECELG:

i) f(x) = 0, yla kdbe xe IR

1
ii) f(x) = 1-2x2j0tf2(xt) dt , vyia kale
xe IR.
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Eotw oaképun g n ouvdptnon mou opilletal amd TOV
TUTO

1
__X2

(%)

, yla kKabBe xe IR.

9(¥) =

TEAOX 4H> ZEAIAAZ




APXH 5H2 ZEAIAAZ

T TAZH |
Na Seifete 6Tt toxvetl f(X)=-2xF*(X)
Movdadec 10
Na del1&ete 6t1 n ouvdptnon g €ival otabepn.
Movadec 4

Na o6egifete oO6T1 0 TUMOC TNG ouvaptnong f
gilvati:

()= -
1+Xx
Movadec 4
Na Bpeite to 6p1o im (x f(x) nu2x).
X—> 400
Movadec 7

OAHI'TEX (yia toucg e&etaldpuevouqg)
2TO TETPAd1O va ypaPete MOVO TO TMPOKATAPKTLKA
(nuepopnvia, katevBuvon, €&etaldpevo paAdOnua).
Ta O€pata va pnv _TA AVT1YPAPETE OTO TETPAL1O.
Ta  oxAuata ToOU Ba  XpPnNO1UOTO1LNOETE oTO
TeTtpddio, umopouv va yilvouv Kol HE HOAUPL.
Noa ypdayete TO OVOMATENMWVUUO 0OOC OTO TAVW
MEPOG TwV dwtoavtiypddwv MOA1G oag
napadobovuv. Kapia AAAN onueiwon Oev
EMLTPENMETAL VO ypAlETE.
Katd tnv amoxwpnorn oag va mapadwoete palil e
TO TeTpad1l0o Kol Ta Pwtoavrtiypada, TA omoia Kal
Ba katoaotpadouv UETA TO MEpPAC TNG €&€taong.
Na amoavtioete oto  Tetpadrd ocag o0& O6Aa Ta
B€uata.
KdBe Auon EM1LOTNUOVLIKA TEKUNPLWHEVN €1val
anmodeKTH.
Aldpkeila €E€taonc: Tpelg (3) wpeg HETA TN
di1avoun twv déwtoavriypadwv.
. Xpévog Obuvatng amoxwpnonc: Mia (1) wpa peTa
Tn 61l1avoun Twv Pwtoavriypddwv.
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KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ
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